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えびの市教育委員会 

令和５年度 第３回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和5年6月27日 火曜日 午前9時55分から午前11時まで 

    

2. 場 所  市役所本庁 学校教育課会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  松元 國治 委員（教育長職務代理者）   

貴嶋 俊介 委員   小倉 真里子 委員   

    

4. 欠席委員  森髙 尚子 委員 

    

5． 会議録署名

委 員 

 貴嶋 俊介 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課主幹 川口 直 

学校教育課課長補佐兼総務係長 川上 大輔 

社会教育課長 齊藤 和明 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和5年度第2回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事    審議案件なし 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前9時55分 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和5年度第3回定例会を始めます。会議録署名委員の承認

について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、貴嶋 

俊介委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和5年度第2回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和5年度第2回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等ございませんか。なければ、会議録については、承認というこ

とでよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何か

ありましたらお願いします。 

 

○小倉委員 市の奨学金制度を知らないという方がいらっしゃいました。周知はどのようにされているので

しょうか。 

 

○学校教育課長 市の広報掲載はもちろんですが、学校を通じた保護者宛の文書配布やホームページへの掲

載をしているところです。 

 

○教育長 奨学金の周知については、事務局としても課題として確認をしたいと思います 

 

○貴嶋委員 これまで郷土芸能に取り組んできたところが、やめるところが出てきているようです。学校で

の協議でも話題になったのですが、子供たちに郷土芸能を指導する方もやめたり、いなくなっています。社

会教育課で分かっているところがあれば教えてください。 

 

○社会教育課長 2年前までは13団体あったんですが、今年3月末までに休会されたりしまして、今は9団

体になったと思います。委員の言われるとおり、郷土芸能保存会の存続が課題になっていまして、直ぐ解決

できる問題でもなく、長い視点で考えていかないといけないと思っています。補助金についても少し見直し

たところです。 
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○教育長 えびの学の見直しに合わせて、郷土芸能と学校が連携を図るよう取り組みをしているところです

が、高齢化や若い人がいないということで、活動自体がもうできないとか、指導する人も引退したり、コロ

ナによって発表の機会もなくなって、厳しい状況にあるというのは、保存会から聞いています。 

 

○貴嶋委員 郷土芸能の記録映像はビデオとかで残っているんでしょうか。 

 

○社会教育課長 ＤＶＤが、図書館にあると聞いています。 

 

○教育長 運動会での発表も以前みたいに1日だったら、発表時間もとれて、指導者に来ていただいて練習

をする機会もあったのですが、今は午前中開催がほとんど主流になっていて、発表時間がとれなくなってい

ます。なので、指導していただく機会もなくなっています。 

 

○松元委員 少なからず維持していくためには、最終的には学校に協力をもらうしかないように思います。

その地域に子供たちがいない、それから指導者もいなくなる、そうなると学校教育活動の中でえびの学を中

心に、そういう時間がとれるかも課題ですが、学校で継続されていくような形ができないとなくなると思い

ます。 

 

○教育長 他、委員から意見が無ければ、次に入りますが、今回は審議案件はありませんので、事務局から

の報告、事務連絡をお願いします。学校教育課からお願いします。 

 

○学校教育課長 次の会議日程ですが、7月 21 日金曜日で調整をしています。9 時から 12 時までを予定し

ております。教科書の採択に関する議案等を予定しておりまして、長めの時間をとっております。また、教

育関係者交流会を 7 月 24 日月曜に計画しております。防災食育センターからは、連絡事項は特にありませ

ん。 

 

○教育長 社会教育課、お願いします。 

 

○社会教育課長 イベント等のお知らせについては、チラシを配布しております。以上です。 

 

○教育長 それでは、市議会6月定例会について、報告をお願いします。 

 

○学校教育課長 （報告） 

 

○社会教育課長 （報告） 

 

○教育長 これをもちましてえびの市教育委員会令和5年度第3回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前11時 


